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HAmsn: Enena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.08.2009 06:54:04

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.08.2009 11:15:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/102607/answer/102621




[To aHanu3y cuepMorpaMMbl He BCeTfa MOKHO IIPUHSATE PEILIEHUS 0 11e71eC000Pa3HOCTH BHITIOTHEHUS
BCIIOMOTaTEJIbHBIX PEIIPONYKTHBHBIX TEXHOJIOTHM. [IpK TaKOM aHanu3e CIePMbl TEOPETUYECKHU
BO3MOZKHO 3a9aTHe eCTeCTBeHHBIM ImyTeM. Ho Ha mpakTHKe Hafo OIeHHUBATh BCe (PaKTOpPH 000uX
IIOJIOBBIX TAPTHEPOB, KOTOPBIE MOTYT MOBNUSATH Ha JIeTOPOXKAEHKE, B TOM YUCJIE U AJIUTEIbHOCTD
He3(pGheKTUBHOTO JIeYEeHHUS.



